Единый подход к школьной форме в учреждении образования с 2023/2024 учебного года

Решение о едином подходе к школьной форме в учреждении образования с 2023/2024 учебного года принято на общешкольном родительском собрании 23 марта 2023 года

https://sch2.slutsk-vedy.gov.by/новости-учреждения/document-67993.html:

- Мальчики (юноши): брюки (тёмно-синего или чёрного цвета), жилет (тёмно-синего или чёрного цвета), рубашка (белая или светлых пастельных тонов) и значок с эмблемой школы;

Возможны пиджаки, джемпера, жакеты соответствующего цвета.

- Девочки (девушки): юбка (тёмно-синего или чёрного цвета), жилет (тёмно-синего или чёрного цвета), блузка или рубашка (белая или светлых пастельных тонов); сарафан или платье (тёмно-синего или чёрного цвета) и значок с эмблемой школы;

Возможны брюки и джемпера соответствующего цвета.

Вопрос «O выполнении правил внутреннего распорядка ДЛЯ обучающихся, В TOM числе об ответственности законных представителей и учащихся за наличие делового стиля одежды» рассмотрен на общешкольном родительском собрании 5 сентября 2023 года

https://sch2.slutsk-vedy.gov.by/новости-учреждения/document-70213.html

Школьная форма 2023/2024

https://disk.yandex.ru/i/5pa0TNakEzZxBQ